



2017年7月23日以色列常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

谨写信提醒你注意上星期五在以色列发生的骇人听闻的恐怖袭击。

所罗门一家齐聚一堂，参加星期五晚上传统的安息日餐会，并庆祝新生孙子的诞生。由于一名巴勒斯坦恐怖分子进入家门，这一家庭的欢庆迅速变成了流血事件。这名恐怖分子冷血地杀害了所罗门家 70 岁的祖父 Yosef、其女 Haya 和其子 Elad，而且全部是当着其他子孙的面。Yosef 的妻子 Tova Solomon 伤势严重，仍在耶路撒冷的一家医院，情况危急。

要不是因为 Elad 的妻子勇敢地把孙辈们藏在另一个房间，以及一个邻居听到叫喊立即赶过来援救，这名巴勒斯坦恐怖分子会把所罗门一家屠杀殆尽。

巴勒斯坦官员和公共领导人屡屡发出呼吁，煽动暴力、宣传针对以色列的危险指控，这才发生了这一令人发指的罪行。这一波最新的暴力事件正是巴勒斯坦领导层围绕最近在耶路撒冷发生的事件所作的指控引起的。

7月14日，恐怖分子将武器偷运到圣殿山，杀害了两名以色列警察——警士长 Haiel Sitawe 和 Kamil Shnaan。这次袭击发生后，以色列在圣殿山入口安装了金属探测器，以确保所有进入这一圣地的朝拜者的安全。本雅明·内塔尼亚胡总理明确指出，以色列无意改变这一圣地的现状。

使用金属探测器是世界各地的宗教场所采用的标准安全措施之一，包括麦加的卡巴天房、梵蒂冈和耶路撒冷的西墙。在印度尼西亚、科威特和其他国家，访客必须通过包括但不限于金属探测器在内的严格的安全检查才能进入作祷告。尽管现实如此，但巴勒斯坦领导层还是继续散布错误的指控，这只能激怒巴勒斯坦社会最极端的分子，煽动恐怖行为。

星期五的野蛮袭击与巴勒斯坦领导层无情地号召暴力、传播宣传内容以及美化恐怖行为的长期政策和倾向有直接的关系。巴勒斯坦总统马哈茂德·阿巴斯公开赞同向被定罪的恐怖分子及其家属支付薪金。学校以大屠杀者的姓名命名，巴勒斯坦村镇的中央立有专门纪念这些凶手的纪念碑。加沙的巴勒斯坦人甚至举行



庆祝活动，颂扬星期五晚间犯下可怕事件的恐怖分子。因此，巴勒斯坦人受到激进煽动和鼓励，通过冷血杀害无辜的以色列人实施“殉难”行为。

对恐怖行为的煽动不能再继续下去。我促请安全理事会谴责这起骇人听闻的恐怖袭击。此外，我还促请安全理事会谴责巴勒斯坦权力机构顽固鼓励暴力和美化恐怖的行为。

请将本信作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

大使

丹尼·达农(签名)
